b iiierro

Enontrondo o raiz do. €quagao :

<2x+3 =0
G,> O ® Fungao Crestente 4123

Estude os sinais das functes definidas em R:
1. y=2%%3
St

o > Coeficiente cmgu'l'l'r

-
R=og

Assim :

Y30 B K==

J0iy>0 2 X '>-%

jﬂ(xy: 0 =2 X<—%

y=0 =2>sex=-3/2
y>0 =>sex>-3/2
y<0 =>sex<-—-3/2

2. yp=—3x%2
o

| En@ntrando o raiz do €9uaGho :
o 2> Coe ficie nte, aﬂgu\&r

~ B +2 T
0, < O ® Fungdo decrestente —3%==2

Xz A
3
Assim .

J00=0 > x= £

2,

J?(xyzo > X> 33

=0 =zpx=2/3
y>0 =>sex<2/3
y<0 =>sex>2/3

X

i Enmntrondo o ralz do €guagho :

O > Coeficiente, mﬂgu\il'r*

3~ Q

X
A
< O * Fungto decresCente 2

g

2
X=6
Assim :

?(x>= 0 > X:=6

Jf(r‘)'?o > X< 6
jr"(x)<0 P> A>6

y=0 =>sex—=6
y>0 =>s85ex< 6
y<0=>s5ex>6

- Enmntrando O raiz o €Gquagho :
o > Ceeficiente angular

;> O ® Fungdo CresCente

Assim

_ 9
J?fx)-o > X e

93>0 2 5 ol

2
J(0<0 2 x<-%

y=20 Ssex=-9/2
y =0 =xsex>-9/2
y<0 =2>sex<-9/2

5. Paraque valores do dominio da funcao de R em

. 3x—1 . !
R definida por f(x) = xT a imagem & menor

que 47

(}PUU e, Pora que valores de ¥, Y seva, menoY qut q:

y < Y

Sx-1 <L|
2

3X-4 <8
3IX<L<84+1

¥e 8.
5

<3

x<3

6. Para que valoresde x € R a funcao

2 " :
J{x) = E_g e negativa?

(> Ou sejo., Paroe qUue Valores de X, Ve menor QUE ZLro:

N4 0
£ _ X
5 2<U

M N.C — L'F,g,gx <0

-3¥X+H L0
- 3% ¢ -Y x(-4)
3w > H

5.4
3

x::=-4/3|

Sejam as fungbes f(x)=2x+3,g(x)=2-3xeh(x)= ? definidas em R. Para que valores de

x € R, tem-se:

7. f() 2 g()? fy > g0
AXt3 2 2-3X
2X+3X2 2 -3
5X = -4
X > =L
e

x=-—1/5

8. g(x) < h(x)?

G < N D
. Uy -1
2-3x < 5

Zf(gjﬁﬂé Hx -4
H-6% < Yx-1
-6%x-4Yx ¢« -4-4

-ox ¢ -5 x¢D

100> 5
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